
ONE SHOT LASH LIFT - F E L D O L G O Z Á S I I D Ő K

Ha túl sokáig hagyjuk a krémeket, akkor a szempillák megrepedhetnek vagy gubancolódhatnak. Ez nem feltétlenül történik meg azonnal, de a
szempillák egy idő után (ez lehet, hogy csak néhány órával, de lehet, hogy 24 órával később, de lehet, hogy egy-két héttel később is) elkezdik mutatni a
károsodás jeleit.

Az ügyfél szempilláinak erősségét nem mindig lehet pusztán a látvány alapján megállapítani - észreveheted, hogy a szempillák ellenállóbbak a szilikon
rúdra való visszagördüléssel szemben, és ez jelezheti, hogy erősebb szempillamaggal rendelkezik. A gyógyszerek és a hormonális változások szintén
befolyásolhatják az ügyfelek szempilláinak erősségét/ellenállóképességét.

Az Elleebana termékek használatakor az általános szabály, hogy az első alkalommal kezelt ügyfeleknek az 1. lépést (emelő krém) 6 percig, a 2. lépést
(fixáló krém) pedig 5 percig kell használniuk. Ez a feldolgozási idő az ügyfelek nagy többségének megfelel, és jó kezelési idő, ha közepes vagy erős
hatású szempillákkal rendelkező klienseid vannak.

RÖVID FELDOLGOZÁSI IDŐ - Az ügyfél származása vagy etnikai hovatartozása néha rövidebb vagy hosszabb feldolgozási időt jelezhet. Más, inkább
vizuális szempillák állapota/egészségügye már a szempillák ránézésével is nyilvánvalóvá válhat. A vékony, ritkás vagy világosabb színű, finom
szempillák esetében, vagy olyan emberek esetében, akiknek a szempilláik erőssége természetes módon lágyabb vagy finomabb, csökkenteni kell az
első feldolgozási időt. Egyes esetekben az 1. lépés (emelő krém) feldolgozási idejét 4 percre, a 2. lépés (fixáló krém) idejét pedig 3 percre csökkentheti
- ezekkel a feldolgozási időkkel még mindig csodálatos eredményeket érhet el olyan ügyfeleknél, akiknek szempillái ezt a rövidebb feldolgozási időt
igénylik. Néhány feldolgozási idő lehetőség a láthatóan vékonyabb vagy gyengébb természetes szempillák esetében:

LIFT: 3 perc SET: 2 perc
ez sok ügyfél esetében nem egy gyakori feldolgozási idő.

LIFT: 4 perc SET: 3 perc

LIFT: 5 perc SET: 4 perc

ÁTLAGOS FELDOLGOZÁSI IDŐK - Ez az a kliensi kör, amelyet nagyobb százalékban látunk, és úgy tapasztaljuk, hogy ezek a feldolgozási idők
gyakran a legmegfelelőbbek azon ügyfelek számára, akiknek átlagos szempillaerősséggel, -vastagsággal és -sűrűséggel rendelkeznek, és akiknek a
szempillái könnyen emelődnek. Ebben a szakaszban növelhetjük az 1. lépés feldolgozási idejét (lifting lotion), de a beállítási időnek 5 percnél kell
maradnia.

LIFT: 6 perc SET: 5 perc
az első és visszatérő ügyfelek többségénél használatos.
LIFT: 7 perc SET: 5 perc
ezt olyan ügyfeleknél lehet használni, akik az első lifting után visszatérnek, és úgy érzik, hogy a lifting nem volt elég (alternatívaként csökkentheted a szilikon rúd méretét).

MEGHOSSZABÍTOTT FELDOLGOZÁSI IDŐK - Abban az esetben, ha egy vendég szempillái az átlagosnál erősebbek, és miután megpróbáltad 6 perc
és 5 perc alatt feldolgozni, és úgy találtad, hogy a szempillái nem emelkedtek eléggé, a következő találkozáskor növelheted a lifting idejét egyszerre 1
perccel. A fixálási időnek (2. lépés) 5 percnél kell maradnia, amíg a lifting lotion feldolgozási ideje a lehető legnagyobb nem lesz. Például:

LIFT: 7 perc SET: 5 perc.

LIFT: 8 perc SET: 5 perc

LIFT: 9 perc SET: 5 perc
ez egy nagyon ritka szükséges feldolgozási idő.

LIFT: 10 perc SET: 5 perc
ez egy rendkívül ritka szükséges feldolgozási idő.

Csak a fenti próbálkozások és kezelések után növelje 6 percre a fixáló krémet.

AZONOS IGAZI ÜGYINTÉZÉS UTÓLAGOSÍTÁSI FELDOLGOZÁSI IDŐK Abban az esetben, ha Szempilla Liftinget végzetél egy ügyfélnél, és a Lifting
nem úgy sikerült, ahogy ügyfeled szerette volna, akkor ugyanazon az időponton belül újra Liftingelheted az ügyfél szempilláit, azonban a feldolgozási
időt a felére vagy annál kevesebbre kell csökkenteni.

NEM ELÉGES A LIFT Ha például 6 percig emelte egy ügyfél szempilláit, és 5 percig emelte, teljesen megszárította a szempillákat, és volt némi látható lifting,
de nem volt elégséges az eredmény, akkor újra fel kell dolgoznia a szempillákat 2 percig az emeléshez és 2 percig a rögzítéshez.

NINCS LÁTHATÓ LIFT Abban az esetben, ha az ügyfél szempillái 6 perc és 5 perc lifting után, miután értékelted a szempillák szárított állapotát, és nincs
látható lifting, folytathatod a szempillák újbóli liftingjét 3 perc és 2,5 percig Ha az ügyfél elhagyta a szalont, és a kezelés óta eltelt idő (legalább 24 óra), akkor
mérlegelni kell az eredményt és az ügyfél szempilláinak állapotát, mielőtt kiválasztod az alkalmazandó feldolgozási időt.

A képzés mindig ajánlott, és az ügyfelek bíznak abban, hogy a szalon egy mestertől megtanulta az általa választott márka egyedi tényezőit
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ELLEEPLEX PROFUSION

Lash Lift időtartama

Lift Lotion: 5-10 percig kell alkalmazni, az ügyfél szempilláinak hosszától függően: nagyon vékony pillák - 5 perc, közepes pillák - 8 perc, sűrű pillák -
10 perc. Gyorsabb eredményt biztosíthat a melegítés alkalmazása.

Setting Lotion: 5-8 percig kell alkalmazni.

A szemöldök laminálásának időtartama

Lift Lotion: 4-6 percig kell alkalmazni. NE HASZNÁLJUK 8 PERCNÉL HOSSZABB IDEIG.

Setting Lotion: 4-6 percig kell alkalmazni.

A szőrszálak opcionális extra táplálása érdekében keverjünk egy kis csepp Elleeplex Re-Gen-t (Next Gen Cream verzió - 8 rész fixáló lotion és 1 rész
Re Gen arányban) a fixáló lotion lépésébe, és jól keverjük össze a felhordó ecsettel.

ONE SHOT LASH LIFT vs ELLEEPLEX PROFUSION
Vizsgáljuk meg alaposabban az Elleebana One Shot Lash Lift System és az Elleebana új Elleeplex Profusion Lash Lamination System hasonlóságait és
különbségeit.

A négy legnagyobb különbség a következő:

1. Az aktív összetevő:
Az Elleebana One Shot Lash Lift System a Thioglycolate-ot használja a szempillában lévő diszulfidos kötések lebontására, és a szempillát tartósan
átirányítja a megemelkedett formába. Ez a vegyület felpuhítja, megduzzasztja és megemeli a szempilla külső rétegeiben jelenlévő hámsejteket. A
Polypeptid láncok így könnyedén átformálhatók.

Az Elleeplex Profusion Lash Lamination System Cysteamine Hydrochloride (CHC) nevű anyagot használ. Ez az összetevő alacsonyabb PH-n bontja a
diszulfid kötéseket, mint amit a Thioglycolate igényel, és az Elleebana készítményben használt aminotiolek csoportjának részét képezi, amely az
Elleebana készítményben használva stabil. Ez a különleges készítmény olyan kémiai reakciót hoz létre, amelyben a bontás során minden egyes kötelék
helyébe egy új kötelék kerül, így a folyamat során a szempillák újra szerkezeti integritást kapnak. Ezáltal az Elleebana és az Elleeplex által létrehozott
speciális formuláció felhasználóbarátabbá válik, és csökken a túlkezelés esélye.

2. Feldolgozási idők:
Az Elleebana One Shot Lash Lift System a világon a leggyorsabb feldolgozási idővel rendelkezik a bevált összetételének köszönhetően. Közepes
méretű szempillák esetében a tipikus feldolgozási idő 6 perc az lifting oldat és 5 perc a fixáló oldat esetében. Ha az Elleeplex ReGen-Next Gen
harmadik lépésként kerül alkalmazásra, akkor 3 perc szükséges. A teljes kezelési időtartam 14 percesnek felel meg. Mint minden eljárásnál, itt is
ügyelni kell az ügyfél szempilláinak alapos vizsgálatára, hogy meghatározzuk, mennyi legyen a kezelési idő, nehogy túlzásba vigyük a feldolgozást.

Az Elleeplex Profusion Lash Lamination idejét az lifting és a setting oldat esetében 8/6-os értékkel némileg hosszabb, de az Elleeplex ReGen-Next Gen
keverhető a setting oldattal, ami összesen 14 perces kezelési időt eredményez, mely egyenlő a teljes kezelési idővel. Úgy tapasztaltuk, hogy az
Elleeplex Profusion különösen hasznos az új technikusok számára, valamint a vékonyabb szempillák esetében.

3. Kettős rendszer:
Ahol az Elleebana One Shot Lash Lift System Thioglycolate-ot tartalmaz, ügyelni kell arra, hogy az oldatok ne kerüljenek a bőrre.

Az Elleebana Elleeplex Profusion kettős rendszerként van kifejlesztve a szempillák és a szemöldök számára, így a szemöldök laminálására és a
szempillák laminálására is használható. Kíméletesebb és kevésbé valószínű, hogy túlterheli a szempillákat vagy a szemöldököt.

4. Tárolási és felhasználási hőmérséklet:
Az Elleebana One Shot rendszert 4 és 24 fok között kell tárolni a hűtőszekrényben, és melegítés nélkül használható.

Az Elleeplex Profusion Systemet is ugyanígy kell tárolni, de használat előtt fel kell vinni szobahőmérsékletre, mivel az optimális feldolgozáshoz hőre van
szüksége.

Most pedig a hasonlóságokról:

Mind az Elleebana One Shot System, mind az Elleeplex Profusion elképesztő emelést eredményez.
Mindkét rendszert sosem tesztelték, és soha nem is fogják állatokon tesztelni.
Mindkét rendszer gluténmentes (az ügyfeleknek mindig fel kell tüntetniük minden allergiát a kezelést megelőzően kiállított nyilatkozatban).
Mindkét rendszer parabén- és formaldehid-mentes.
Mindkét rendszer az Elleebana szilikon rudakkal való használatra készült, ami azt jelenti, hogy nincs jelen latex a latexre érzékeny ügyfelek számára.
Mindkét rendszer egyedi tasakokat használ, ami azt jelenti, hogy a termék mindig friss, a tasak lezárható, és megfelelő tárolás esetén 24 órán belül
felhasználható egy második ügyfél számára, ami jobb értéket és nyereséget jelent a szalon(ok) számára.
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